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PRÍHOVOR  

 

Milí priatelia,  

dovoľte mi, na úvod, popriať Vám do nového roku 2022, 

hlavne pevné zdravie, šťastie, osobné a pracovné úspechy.  

Rok 2021 bol pre  Informačné centrum mladých Banská 

Bystrica (ďalej ICM BB) rokom poznačeným pandémiou 

koronavírusu. Tak ako každý, aj my sme sa museli 

vyrovnávať s meniacou sa situáciou, opatreniami                      

i obmedzeniami, ktoré nám prítomnosť vírusu Covid-19 

spôsobil. Aj napriek tejto zložitej situácii sa nám podarilo, 

v rámci projektu „Viem čo povedať II“, osloviť klientov 

reedukačných a resocializačných zariadení a zrealizovať 

všetky naplánované podujatia. Teší nás úzka spolupráca 

s vedením týchto zariadení a prísľub v pokračovaní 

aktívnej spolupráce aj v budúcnosti. Taktiež vďaka našej 

dlhoročnej spolupráci so samosprávami, ÚPSVaR BB a so školami sa nám podarilo 

zrealizovať všetky aktivity v rámci podaných projektov, dokonca sme plánované akcie 

a počty prekročili.  

V tomto náročnom období sa chcem úprimne  poďakovať všetkým spolupracovníkom, ako 

aj spolupracujúcim organizáciám a všetkým našim klientom, za ústretovosť, trpezlivosť 

a neskonalú vôľu pracovať, aj napriek ťažkým časom a prekážkam.  

Verím, že situácia sa čo najskôr upokojí a my sa budeme môcť vrátiť do normálneho života.  

Záverom môjho príhovoru mi dovoľte zacitovať slová Arnolda Schwarzeneggera: 

 

„Skrze námahu si budujete silu.  

Aby ste ju získali,  

nesmiete sa počas ťažkých časov poddať.“  

 

 

Mgr. art. Ivana Kivaderová                                                                                                      

riaditeľka ICM BB 

 

 

 

 



 

Informačné centrum mladých Banská Bystrica v roku 2021 

Názov: Informačné centrum mladých Banská 

Bystrica 
Právna forma: Občianske združenie  

Sídlo: Tajovského 30, 975 90 Banská Bystrica  

Rok založenia ICM BB: 1992 

Dátum vzniku OZ: 11. 10. 2004  

IČO: 37957058 

DIČ: 2021895953  

Registrácia: Ministerstvo vnútra Slovenskej 

republiky, číslo spisu VVS/1-900/90-24635-1 

 

Charakteristika združenia 

 
Informačné centrum mladých Banská Bystrica (ďalej len ICM BB) je špecializovanou 

inštitúciou, ktorej hlavnou činnosťou je bezplatné poskytovanie informačných a 

poradenských služieb pre mladých ľudí v rôznych oblastiach ich života. ICM BB je jediným 

ICM na Slovensku, ktoré pôsobí v krajskom meste a má spomedzi všetkých ICM v SR 

najrozsiahlejšiu demografickú aj geografickú pôsobnosť. Zároveň je v súčasnosti jediným 

ICM na území BBSK.  

ICM BB má v banskobystrickom regióne dlhoročnú tradíciu,  aktívne spolupracuje so 

samosprávami a je jedným z článkov tvorby mládežníckej politiky v banskobystrickom 

regióne. ICM BB spolupracuje aj so školami všetkých typov, mládežníckymi združeniami 

a skupinami, OZ, ÚPSVaR, reedukačnými a resocializačnými zariadeniami, organizáciami 

a inštitúciami pôsobiacimi v oblasti mládežníckej politiky. ICM BB je členom ZIPCeM, ktoré 

bolo koordinátorom Národnej pracovnej skupiny pre štruktúrovaný dialóg v SR, na realizácii 

ktorého sa podieľalo aj ICM BB. V minulosti sme iniciovali, a spolu s odborom školstva MsÚ 

v BB, vypracovali koncepciu mládeže pre Mesto Banská Bystrica. ICM BB bolo prizvané 

k spolupráci pri vytváraní PHSR mesta BB na roky 2014 – 2020, kde zástupcovia ICM BB 

pôsobili v pracovnej skupine za oblasť „Rozvoj ľudských zdrojov – vzdelávanie, kultúra, 

šport, mládež, voľný čas“.   Ako partner sa ICM BB zapojilo do tvorby PHSR na roky 2015 

– 2023, kde zástupcovia ICM BB aktívne pracovali v prioritnej oblasti „Prosperujúce mesto“ 

v programe kultúra, šport, voľný čas, mládež a zúčastnili sa i verejného prerokovania 

Programu rozvoja mesta Banská Bystrica na roky 2015 – 2023.  ICM BB je členom Rady 

mládeže Banskobystrického kraja. 

 

Hlavná činnosť  ICM BB 

ICM BB sa v posledných rokoch prioritne zameriava na mládež s nedostatkom príležitostí, 

na klientov umiestnených v reedukačných a resocializačných zariadeniach a mladých 

nezamestnaných dlhodobo vedených na Úrade práce sociálnych vecí a rodiny Banská 

Bystrica. V rámci dlhodobej úzkej spolupráce so školami, ICM BB realizuje veľkú časť 

svojich podujatí a aktivít pre žiakov základných a stredných škôl.  



V budúcnosti sa chceme venovať klientom reedukačných a resocializačných zariadení viac 

do hĺbky, modernými formami ich osloviť a uľahčiť im tak návrat do spoločnosti, aby ich 

ďalší spoločenský a pracovný život bol kvalitný a šťastný bez recidív. V našom záujme je 

pracovať so znevýhodnenými skupinami mladých ľudí, rozvíjať ich kritické a analytické 

myslenie, rozširovať spoluprácu so školami v rámci BBSK a pôsobiť v oblasti neformálneho 

vzdelávania. Naďalej budeme rozvíjať mládežnícke dobrovoľníctvo a aktívne 

spolupracovať s dobrovoľníckymi organizáciami a organizáciami pracujúcimi v oblasti 

politiky mládeže. 

Pravidelná činnosť ICM BB  

V  ICM BB poskytujeme našim klientom 

pravidelný informačný a poradenský servis 

a služby, ktoré zaznamenávame do 

databázového systému a získavame tak 

prehľad o počte klientov a o poskytnutých 

službách.  Tento servis poskytujeme 

v oblastiach: 

- Informačný servis  

- Zamestnanosť a pracovný servis   

- Vzdelávanie  

- Cestovanie  

- Voľný čas 

- Občan a spoločnosť (prevencia AIDS, drogové závislosti, sexualita, ľudské práva, 

EÚ, Rada Európy...) 

- Odborné poradenstvo (kariérne, psychologické, sexuologické, sociálne, právne, iné) 

- Služby (prístup na internet, kopírovanie, iné) 

 

ICM BB organizuje pre cieľové skupiny:  

- Workshopy 

- Prednášky 

- Besedy a diskusie 

- Interaktívne  podujatia  

- Prezentácie 

- Podujatia pre verejnosť 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Projektová činnosť ICM BB  

 
V roku 2021 ICM BB bolo podporené v troch projektových výzvach.  

 

V rámci programu SLUŽBY PRE MLADÝCH bol MŠ VVaŠ SR podporený projekt ICM BB 
pod názvom  „Viem čo povedať II“. 

 

                                     

    Projekt „VIEM ČO POVEDAŤ II 
 

Projektom „Viem čo povedať II“ sme nadviazali na predchádzajúce štyri roky, kedy sme sa                                
prioritne venovali klientom reedukačných a resocializačných zariadení v BBSK.                   
V roku 2017 sme realizovali projekt „Viem čo 
chcem“, v rámci ktorého sme navštívili klientov 
piatich zariadení, v ktorých sme, ako prvé 
lastovičky, začali pracovať s touto cieľovou 
skupinou. Zistili sme však, že týmto klientom sa 
musíme venovať viac do hĺbky, preto sme v roku 
2018 pokračovali projektom „Viem čo viem“, 
v ktorom sme sa zamerali na realizovanie 
interaktívnych workshopov pod názvom „Objav 
svoj talent“, zameraných na rozvoj osobnostného 
nadania a zručnosti tejto tzv. problémovej cieľovej 
skupiny. V roku 2019 sme realizovali projekt „Mám 
čo povedať“, v ktorom sme sa zamerali na oblasť komunikácie.  Vzhľadom k cieľovej 
skupine sme zvolili metodiku troch pásiem interaktívnych workshopov konkrétne 
„Neverbálna komunikácia“, „Verbálna komunikácia“ a „Komunikácia v praxi“.                                  
Počas roka 2020 sme začali  úspešne realizovať workshopy na tému „Kritické a analytické 
myslenie“, ktorú sme, z dôvodu hlbšieho prístupu ku klientom, rozdelili do troch blokov. 
Situácia s koronavírusom a opatreniami, ktoré bolo nutné prijať, nám však túto spoluprácu 
narušila a nám sa nepodarilo zrealizovať všetky aktivity, nakoľko nebolo možné 
v zariadeniach s klientmi pracovať.  

Preto sme v roku 2021 pokračovali v projektových 
aktivitách pod identickým názvom „Viem čo 
povedať II“, kde sme 
sa prioritne zamerali 
na klientov štyroch 
zariadení v rámci 
BBSK: Reedukačné 
centrum Čerenčany, 

Reedukačné 
stredisko 

VICTUSKA, 
Krupina, 

Reedukačné centrum Tornaľa a Resocializačné zariadenie 
NÁVRAT, Zvolen. Pokračovali sme workshopmi zameranými 
na zvyšovanie kultúry komunikácie mediálnej gramotnosti a 
kritického a analytického myslenia, pričom sme pracovali 
v dvoch blokoch. 
V prvom bloku sme využili nadobudnuté komunikačné zručnosti klientov z minulého roka 
a zamerali sme sa na rozvoj a podporu sebavyjadrenia, sebaponímania a prezentovania 
vlastného názoru s využitím projektívnej analytickej metódy a konfrontácie. 

II 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Druhý blok bol zameraný na prácu s vizuálom, na sebareflexívne zhodnotenie a analýzu 
konkrétnych prezentácií, pričom sme dôraz kládli na rozvoj témy viac do hĺbky a zameranie 
sa na detaily. Projektovými aktivitami sme oslovili celkom 101 klientov zariadení.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Výstupom zo stretnutí sú naše zistenia o priebehu aktivít a práci klientov spracované do 
finálnej správy.  
 
V rámci projektu „Viem čo povedať II“ a dobrej 

spolupráce so strednými školami v Banskej Bystrici 

sme v roku 2021 realizovali aktivity na témy: 

Verbálna a neverbálna komunikácia pri 

pracovnom pohovore 

 Workshopy na 

tému verbálnej 

a neverbálnej 

komunikácie pri 

pracovných pohovoroch nadväzovali na seba 

a realizovali sme ich pre žiakov posledných                    

4. ročníkov SŠ s cieľom nadobudnutia kompetencií 

mladých ľudí pripravujúcich sa do pracovného 

procesu a rozšírenia informácií z oblasti  kariérneho 

poradenstva. 



V rámci neformálneho vzdelávania sme pre žiakov 

základných a stredných škôl zrealizovali aktivity zamerané 

na zvýšenie informovanosti mládeže v oblasti ochrany 

osobných údajov, bezpečné surfovanie na internete, na 

osvetu v oblasti zdravia a zdravého životného štýlu, 

prevenciu zdravia, prevenciu drogových závislostí, či 

obozretnosti pri cestách do zahraničia za účelom práce, 

overovania si agentúr a pod.  

Ne/bezpečný internet 

Zdravie a zdravý životný štýl 

Obchodovanie s ľuďmi  

Drogy a drogová závislosť  

Dobrovoľníctvo v SR a v zahraničí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktivitami z týchto oblastí 

sme oslovili celkom 152 

mladých ľudí.  

                                                                                     

 

 

 

V oblasti podpory zamestnanosti sme, v priestoroch Úradu práce, sociálnych vecí 

a rodiny v Banskej Bystrici, zriadili INFO BOD, cieľom ktorého bolo ponúknuť mladým 

nezamestnaným pracovné, či brigádnické ponuky v rôznych odvetviach. INFO BOD bol 

aktualizovaný jeden krát mesačne  počas celého roka 2021.  

 

V priestoroch ICM BB sme 

zriadili tzv. KÚTIK PRÁCE, 

ktorý sme pravidelne 

aktualizovali. Tento slúžil 

klientom ICM BB, ktorí 

hľadali brigádu, či pracovnú 

pozíciu, alebo sa rozhodli 

doplniť si vzdelanie formou rekvalifikačných kurzov a školení.  

 

 

 

 

 

  



 

Projekt „KOVÁČOVA BYSTRICA 2021“       

             
 

Projekt „KOVÁČOVA BYSTRICA 2021“ bol zameraný na prípravu a realizáciu XVII. ročníka 

súťaže „Kováčova Bystrica“. 

Súťaž „KOVÁČOVA BYSTRICA“ je medzi deťmi a mládežou veľmi obľúbená 
a neoddeliteľne patrí ku kultúre mesta Banská Bystrica, pričom sa každoročne organizuje 
v rámci Literárnej Banskej Bystrice pod záštitou pána primátora mesta Banská Bystrica.                                                                                                                                                                              

Súťaž sa skladá z dvoch oblastí umenia. Jedna oblasť je zameraná na tvorcov vlastných 
diel poézie i prózy, druhá oblasť je určená mladým literárnym interpretom poézie i prózy. 
Mladí účastníci súťažia v každej z oblastí v troch kategóriách:  mladší žiaci II. stupňa ZŠ 
(5., 6.a 7. ročník); starší žiaci II. stupňa ZŠ (8. a 9. ročník) a žiaci všetkých ročníkov 
stredných škôl.  

V roku 2021 sme, tak ako po minulé roky, hľadali termín súťaže so  spoluorganizátormi, 

ktorým mal byť 30. marec 2021. Keď sa však, v dôsledku pandemických opatrení 

spôsobených šírením vírusu COVID-19, zavreli brány škôl a vyučovanie sa presunulo do 

domácností, vedeli sme, že organizácia súťaže bude ohrozená. Hľadali sme preto 

možnosti, ako aj v tejto nepriaznivej situácii,  súťaž zrealizovať. S malou dušičkou sme 

vyhlásili dištančnú formu interpretačnej časti súťaže a trochu s obavami sme čakali na 

menšiu účasť súťažiacich. Propagácia v Radničných novinách, zahlásenie súťaže v rádiu 

REGINA, ako aj priazeň súťažiacich, ktorí ostali verní tejto súťaži aj v týchto ťažkých 

časoch, prispeli k zdarnej realizácii súťaže, do ktorej sa zapojilo 92 interpretov a tvorcov 

vlastných diel z rôznych okresov Slovenska. Okrem banskobystrického okresu sa súťaže 

zúčastnili mladí ľudia z okresov Banská Štiavnica, Bratislava, Brezno, Detva, Ilava, Krupina, 

Lučenec, Martin, Prievidza, Stará Ľubovňa, Zvolen a Žarnovica.                                                                

V oblasti vlastnej literárnej tvorby prišlo do súťaže 68 prác, do interpretácie poézie a prózy 

zaslalo  svoje  nahrávky  24  mladých  ľudí, ktorých  výkony a  diela  hodnotila  odborná  

porota. Tí,  ktorým  sa  v súťaži  darilo  najviac  boli  odovzdané,  či odoslané diplomy 

a ocenenia v podobe knižných titulov. V XVII. ročníku súťaže boli vyhlásení aj jedna 

laureátka, jeden laureát a jedna absolútna laureátka celej tohtoročnej súťaže.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Projekt  „POMÔŽME SI NAVZÁJOM“ 

 
 

 

Projekt „Pomôžme si navzájom“ bol podporený na účel propagácie mládežníckeho 

dobrovoľníctva. Hlavne v tejto neistej dobe, kedy sa nás všetkých dotkla pandémia 

koronavírusu, pokladali sme za dôležité vyzdvihnúť dobrovoľnícku prácu, podnietiť a 

motivovať mládež k tejto forme pomoci, a to s cieľom objasniť mladým ľuďom dôvody 

dobrovoľníčenia, aby si uvedomovali potrebu nezištnej pomoci iným. Počas Týždňa 

dobrovoľníctva sme pre mladých ľudí zrealizovali workshopy z oblasti mládežníckeho 

dobrovoľníctva „Dobrovoľník a dobrovoľníctvo“, „Dobrovoľníctvo v SR a v zahraničí“, 

„Dobrovoľníčiť sa oplatí“, „Mládežnícke dobrovoľníctvo v kocke“. Zrealizovali sme podujatie 

„Deň otvorených dverí v ICM BB“ pod názvom „Pomôžme si navzájom“ a prezentáciu „Daruj 

svoj čas pre pomoc iným“.   
 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ďakujeme za priazeň všetkým našim klientom a dúfame, že  v budúcom roku sa situácia 

zlepší a vrátime sa k osobným stretnutiam pri našich aktivitách.   



ICM BB V ČÍSLACH 

 

 

     PROJEKT „VIEM ČO POVEDAŤ II“    

   

 

 

             

 

 

REEDUKAČNÉ A RESOCIALIZAČNÉ  ZARIADENIA V BBSK  

     

P.č. Názov podujatia Miesto Poč. úč. Dátum 

1 W – Kritické a anal. myslenie -   I. blok Reedukačné centrum, Čerenčany 18 02.06.2021 

2 W – Kritické a anal. myslenie -   I. blok Reedukačné centrum, Tornaľa 17 08.06.2021 

3 W – Kritické a anal. myslenie -   I. blok Resocializačné centrum, Krupina 10 14.06.2021 

4 W – Kritické a anal. myslenie -   I. blok Resoc. zar. NÁVRAT, Zvolen  9 24.06.2021 

5 W – Kritické a anal. myslenie -   II. blok Resocializačné centrum, Krupina 11 22.07.2021 

6 W – Kritické a anal. myslenie -   II. blok Reedukačné centrum, Tornaľa 10 30.08.2021 

7 W – Kritické a anal. myslenie -   II. blok Reedukačné centrum, Čerenčany 16 27.09.2021 

8 W – Kritické a anal. myslenie -   II. blok Resoc. zar. NÁVRAT, Zvolen 
10 

   

15.10.2021 

Spolu     101   

 

           Akcie ICM BB pre žiakov ZŠ, SŠ   

P.č. Názov podujatia Miesto Poč. úč. Dátum 

1 W – Drogy a drogová závislosť ZŠ, Golianova 8, BB - 4.A 27 05.05.2021 

2 W – Drogy a drogová závislosť ZŠ, Golianova 8, BB - 4.B 26 05.05.2021 

3 W – Drogy a drogová závislosť ZŠ, Golianova 8, BB - 4.C 27 05.05.2021 

4 W – Zdravý životný štýl ZŠ, Golianova 8, BB – 2.C 25 05.05.2021 

5 W – Ne/bezpečný internet ZŠ, Golianova 8, BB – 3.A 28 06.05.2021 

6 W – Ne/bezpečný internet ZŠ, Golianova 8, BB – 3.B 24 06.05.2021 

7 W – Ne/bezpečný internet ZŠ, Golianova 8, BB – 3.C 24 06.05.2021 

8 W – Dobrovoľník v SR a v zahraničí ICM BB 16 14.09.2021 

9 W – Verb. komun. pri prac. pohovore ŠI – SOŠ IT, Banská Bystrica 14 20.09.2021 

  10 W – Neverb. komun. pri prac. pohovore ŠI – SOŠ IT, Banská Bystrica 14 21.09.2021 

  11 W – Obchodovanie s ľuďmi ICM BB 12 01.10.2021 

  12 W – Drogy a zákon ICM BB 15 22.11.2021 

Spolu          252  

     

     

PROJEKT „KOVÁČOVA BYSTRICA 2021“  
      

P.č. Názov podujatia Miesto 

 Poč. 

úč. Dátum 

1 "Kováčova Bystrica"- XVII. roč.  ICM BB - online  100 30.03.21 

Spolu     
                           

      100 
 

 
 

II 
 

II 
 



PROJEKT – „POMÔŽME SI NAVZÁJOM“  
 

P.č. Názov podujatia Miesto Poč. úč. Dátum 

1 W –REEDUK. a RESOC. ZARIAD.  BBSK       101 2021 

2 W– V a NK pri pracovnom pohovore SŠ BB   28 2021 

3 W – Nebezpečný internet ZŠ BB   76 2021 

4 W– ZDRAVIE A ZŽŚ ZŠ BB   25 2021 

5 W– Drogy a drogová závislosť SŠ BB   95 2021 

6 W– Obchodovanie s ľuďmi SŠ BB   12 2021 

7 W – Dobrovoľník v SR a v zahraničí ICM BB        16 2021 

Spolu 

 PROJEKT „VIEM ČO POVEDAŤ II“ 

– SLUŽBY – MŠ VVaŠ SR   
353  

1 KOVÁČOVA BYSTRICA – XVII. roč. ICM BB 100 2021 

Spolu 

PROJEKT „KOVÁČOVA BYSTRICA 

2021“ – MESTO BB  
     100  

1 W - DOBROVOĽNÍCTVO ICM BB        89  

     

Spolu 

PROJEKT „POMÔŽME SI   

NAVZÁJOM“– BBSK  
       89  

 

CELKOM AKCIE 

    

     542 2021 

 

      CELKOVÝ  POČET  KLIENTOV    ICM BB  k 31. 12. 2021     

P.č. Názov podujatia Miesto Poč. úč. Dátum 

1 

Pravidelná činnosť  

- poskytovanie informácií klientom ICM BB, Tajovského 30,B.B. 
206 31.12.2021 

2 

Poskytnuté služby  

(kopírovanie, internet, iné služby) ICM BB, Tajovského 30,B.B. 
       21 31.12.2021 

3 

Odborné poradenstvo (iné, kariérne, 

psychologické, sexuologické, sociálne) ICM BB, Tajovského 30,B.B. 
18 31.12.2021 

5 Akcie ICM BB - celkom ICM BB, Tajovského 30, B.B. 
     542 31.12.2021 

Spolu          787 31.12.2021 

 
 

 

         

P.č. Názov podujatia Miesto Poč. úč. Dátum 

1 

Deň otvorených dverí v ICM BB – 

Pomôžme si navzájom ICM BB 
15 13.09.2021 

2 W – Dobrovoľník v SR a v zahraničí ICM BB 17 14.09.2021 

3 W – Dobrovoľník a dobrovoľníctvo ICM BB 16 16.09.2021 

4 

Prezentácia „Daruj svoj čas pre pomoc 

iným“ ICM BB 
15 24.09.2021 

5 W – Dobrovoľníčiť sa oplatí ICM BB 11 28.09.2021 

6 W– Mládežnícke dobrovoľníctvo v kocke ICM BB 15 30.09.2021 

Spolu     89  

 

 

 
Akcie ICM BB v roku 2021 – 

CELKOM    



DOSIAHNUTÉ MERATEĽNÉ UKAZOVATELE ICM BB  

v roku 2021 

 

POČET KLIENTOV ICM BB  

 Počet 

Poskytnuté informácie  206 

Poskytnuté služby    21 

Poskytnutá poradenská činnosť    18 

Účasť na akciách a podujatiach  542 

CELKOM  787 

 

 
 

POSKYTNUTÉ INFORMÁCIE 

Druh poskytnutých informácií Počet  

Informačný a pracovný servis   185 

Vzdelávanie     21 

Cestovanie       9 

Voľný čas   167 

Občan a spoločnosť     49 

Iné informácie    157 

CELKOM    588 
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Počet klientov ICM BB v roku 2021

Poskytnuté informácie

Poskytnuté služby

Poskytnutá poradenská
činnosť

Účasť na akciách a
podujatiach
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Počet poskytnutých informácií podľa druhu 

Informačný a pracovný
servis

Vzdelávanie

Cestovanie

Voľný čas

Občan a spoločnosť

Iné informácie



PORADENSKÁ ČINNOSŤ V ICM BB  

 

Druh poradenstva Počet klientov 

Kariérne poradenstvo 

 
     16 

Iné  

 
       2 

CELKOM 

 
     15 

 

 

 
 

PODUJATIA ICM BB  

  

Druh podujatia  Počet klientov  

Workshopy   527 

Prezentačné podujatia     15 

CELKOM    542 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16

2

Poradenská činnosť - počet klientov

Kariérne poradenstvo

Iné

0

100

200

300

400

500

600

Workshopy Prezentačné podujatia

527

15



EDIČNÁ ČINNOSŤ 

 
Vydané materiály 

 
Letáky 

 
Plagáty 

 
 Iné 

 
Celkom 

Informačné materiály 736   0 0        736 

Propagačné materiály   25 300     409        734 

CELKOM         761      300      409      1470 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SLUŽBY V ICM BB 

 
 
 
 

 

Počet klientov 

Prístup na internet     7 

Kopírovanie   10 

Iné služby     4 

CELKOM   21 
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Počet klientov podľa druhu služby



 

SPÔSOB KONZULTÁCIÍ  

 

Druh služby 
Spôsob poskytnutia 

 
Elektronicky 

 
Osobne 

 
 Písomne 

 
Telefonicky 

 
Celkom 

Poskytovanie informácií 83  36 0 87         206 

Poradenská činnosť   0  15 0   3    18 

Poskytnuté služby   1  20 0            0   21 

CELKOM 84  71         0          90  245 
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Hospodárenie ICM BB za rok 2021 

 

   

Príjmy v roku 2021                                                              Suma v EUR  

 

Príjmy z podporených projektov    15 332,00 

Členské príspevky                     26,56 

Ostatné príjmy                             1 150,00 

 

 

Príjmy celkom:                  16 508,56 

 

Stav pokladne a účtov k  01. 01. 2021                     53,51 

 

 

SPOLU                             16 562,07 

 

 

Výdaje v roku 2021 

 

Cestovné náhrady                       63,96 

Telekomunikácie                  267,55 

Výpočtová a počítačová technika      1 550,00 

Materiál                                                                        774,94 

Nájomné                       690,00  

Služby        13 093,00 

Členský poplatok (ZIPCeM)                      50,00 

 

Výdavky celkom:                                                                  16 489,45 

 

Stav pokladne a účtov k  31. 12. 2021                     72,62 

 

 

SPOLU                             16 562,07 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Poďakovanie  

 

Informačné centrum mladých Banská Bystrica ďakuje svojim partnerom, školám, 
inštitúciám a všetkým spolupracujúcim organizáciám za spoluprácu v roku 2021. 
Ďakujeme i našim klientom, ktorí počas roka 2021  využili naše informačné 
a poradenské služby a taktiež všetkým účastníkom našich aktivít a podujatí.  
Poďakovať sa chceme aj všetkým Informačným centrám mladých na Slovensku, 
ako aj našej strešnej organizácii Združeniu informačných a poradenských centier 
mladých v SR.  
Naša vďaka patrí aj Mestu Banská Bystrica a Banskobystrickému samosprávnemu 
kraju za podporu činnosti ICM BB v roku 2021. 
Úprimne sa chceme poďakovať aj Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu 
SR za podporu nášho projektu v rámci programu SLUŽBY 1, bez ktorej by sme 
nemohli zrealizovať naplánované zámery a podujatia.  
 
ĎAKUJEME. 
 
 
 
 


